



DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ	
Tipologia dichiarazione	Materiali e oggetti destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari (MOCA).
Descrizione generale	BAGNOMARIA - BASTARDELLE - INSALATIERE
Codice/Articolo	50903114 BAGNOMARIA CILINDRICO 1/MAN.CM.14 50903116 BAGNOMARIA CILINDRICO 1/MAN.CM.16 50903716 INSALATIERA CONICA BORDATA CM.18 50903118 BAGNOMARIA CILINDRICO 1/MAN.CM.18 50903720 INSALATIERA CONICA BORDATA CM.18 50903120 BAGNOMARIA CILINDRICO 1/MAN.CM.20 50903722 INSALATIERA CONICA BORDATA CM.22 50903003 BAGNOMARIA QUADRATO LT.5 50903722 INSALATIERA CONICA BORDATA CM.22 50903316 COP QUADRATO 16 X BAGNOMARIA 50903728 INSALATIERA CONICA BORDATA CM.22 50903316 COP QUADRATO 16 X BAGNOMARIA 50903728 INSALATIERA CONICA BORDATA CM.28 50904022 BASE X BASTARDELLA CM.22/28 50903732 INSALATIERA CONICA BORDATA CM.28 50904034 BASE X BASTARDELLA CM.34/40 50903732 INSALATIERA CONICA BORDATA CM.32 50903618 BASTARDELLA C/MANIG.CM 16 50903732 INSALATIERA CONICA BORDATA CM.36 50903622 BASTARDELLA C/MANIG.CM 22 50903818 INSALATIERA CONICA BORDATA CM.36 50903624 BASTARDELLA C/MANIG.CM 24 50903824 INSALATIERA CONICA BORDATA CM.36 50903626 BASTARDELLA C/MANIG.CM 26 50903824 INSALATIERA CO
Materiale costituente	ACCIAIO INOSSIDABILE AISI 304 (UNI EN 10088 X5 CrNi 18/10 N. 1.4301).
Riferimenti legislativi e normativi	Reg. CE n. 1935/2004. Reg. CE n. 2023/2006. DM 21/03/1973 e successive modifiche. DPR 777/82 e successive modifiche.
Attestazione	Il prodotto è fabbricato con le materie prime identificate, ottemperando ai requisiti dei riferimenti citati. La presente dichiarazione è convalidata dall'Operatore Economico di Pinti Inox spa ai sensi della legislazione applicabile.
Applicabilità	La dichiarazione ha validità dalla data di emissione e sarà sostituita nel caso in cui interverranno, cambiamenti sostanziali nella fabbricazione del prodotto, in grado di mutare alcuni requisiti essenziali ai fini della conformità, o quando i riferimenti normativi citati in tale dichiarazione saranno modificati o aggiornati in modo da richiedere una nuova verifica della conformità.
Luogo e data	Sarezzo 29 gennaio 2018
Convalidata da	Pinti Roberto Severino
Ruolo	Operatore economico di Pinti Inox S.p.a.